

倒春寒 席卷全国30省区 又是北极“发烧”惹的祸？

自2月20日以来,我国北方大部分地区陆续出现今年以来的最强降雪;21日20时起,南方大部分地区接力降温,也迎来大范围雨雪降温天气。这一轮雨雪降温天气范围广,对一些地区的农业、出行等带来不利影响。

大范围倒春寒席卷全国30省区

中央气象台21日18时发布暴雪蓝色预警:21日20时至22日20时,山东中东部、辽宁中东部、吉林中东部等地有大雪,上述地区新增积雪深度4-8厘米。从20号开始,全国自北向南

迎来了大范围雨雪降温天气,速冻寒流席卷全国,致使全国30省份出现降雪或降雨天气。截至发稿,16个省(自治区、直辖市)出现降雪天气,部分地区降雪量或雪深突破同期极值。

北极气温直升20多摄氏度

如此剧烈的大范围雨雪天气过程,前一段时间也在欧洲和北美上演。有人认为,这与近期北极附近的气温骤升有关系。

美国国家海洋和大气管理局发布的分析数据显示,2月10日北极附近急剧升温,气温比正常水平高出大约27℃。除10日的异常升温外,格陵兰岛最北端的地面监测站8日也曾监测到在短短12小时内,气温从-22℃骤升至2℃,暖如夏季,温差达到24℃。

中国国家海洋环境预报中心海洋气候预测室副研究员隋翠娟表示,北极地区发生气温一天之内骤升十几摄氏度的情况并不少见,但是此时升至0℃以上就很罕见了。不过近两年来,北极出现0℃以上的频率增加,隋翠娟表示,这和冬季气温整体偏高、北极加速变暖有关。

北极加速升温被称为“北极放大效应”,其变暖速度是全球平均速度的2倍,这主要是由于海冰融化造成的。



2月22日,一名小朋友在沈阳故宫景区雪中玩耍。 新华社发

北极“发烧”不一定引发大寒潮

北极地区气温骤升至0℃在2015年12月30日就发生过一次,引发了2016年1月影响我国的超级寒潮事件。那么这次大范围降温与北极增温有关吗?隋翠娟表示,北极地区气温骤升对中纬度地区的天气形势会有一些影响,但是具体影响哪个地区具有随机性,并不是每一次增暖事件都会引发超强寒潮。

气象专家李小泉表示,近两天的大范围雨雪降温是“修正性”的降温,主要影响长江以北地区,打压近期严重偏高的气温,由于前期回暖太剧烈,所以降温显得特别剧烈,其实只是回归到正常水平或略偏低,但由于前期偏暖、暖湿气流比较旺盛,造成大范围雨雪天气,这比降温更值得关注。

据《科技日报》

红十字会法修订草案三审 未向捐赠人反馈情况或被追责

新华社电 红十字会法修订草案22日提交第十二届全国人大常委会第二十六次会议进行三审。草案三审稿增加规定红十字会及其工作人员“未依法向捐赠人反馈情况”的法律责任。

根据草案三审稿,如红十字会及其工作人员有“未依法向捐赠人反馈情况或者开具捐赠票据的”情形,将由

同级人民政府审计、民政等部门责令改正;情节严重的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;造成损害的,依法承担民事责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

此外,草案三审稿增加规定“监事会民主推选产生监事长和副监事长”,对监事会负责人的产生作出明确规定。

反不正当竞争法首次修订 增加互联网不正当竞争行为条款

新华社电 反不正当竞争法(修订草案)22日首次提交全国人大常委会审议,修订草案首次增加了互联网领域不正当竞争行为的规定。

草案规定,不得利用技术手段在互联网领域从事影响用户选择、干扰其他经营者正常经营活动的行为,并具体规定了应予以禁止的行为,增强了行政执法查处互联网不正当竞争行为的作用。

这是反不正当竞争法自1993年实

施以来的第一次修订。主要内容有:一是进一步界定不正当竞争行为,针对新业态和新的商业模式,根据治理商业贿赂、保护商业秘密和适应互联网领域反不正当竞争的需要,补充完善了相关规定。二是理顺与相关法律制度的关系,与反垄断法、招标投标法、商标法等法律进行了衔接处理。三是明确了民事赔偿责任优先的原则、加大了行政处罚力度,增加了违法行为人的信用惩戒。

国台办评台军演习: 如果不搞“台独”,你有什么可怕的

新华社电 国务院台办发言人安峰山22日在例行新闻发布会上应询表示,我们一直致力维护两岸关系和平发展和台海和平稳定。我们推进国防建设和军队发展是为了维护主权安全和领土完整。两岸关系和平发展是台海和平稳定的根本保障,而“台独”势力及其分裂活动则是台海和平稳定的最大威胁。

有记者问:近日台军方展开演习,模拟大陆对台进行“斩首行动”,演练台当局领导人乘直升机撤离。请问发言人有何评论?安峰山在答问时作上述表示。

“换句话说,如果你不搞‘台独’,你有什么可怕的?”安峰山呼

吁,台湾当局应该认清形势,回到“九二共识”的基础上来,只有这样才能真正维护两岸关系的和平稳定。

有记者问:据报道,中国国民党主席洪秀柱近日接受采访时表示,两岸不能只谈经济,政治话题也要谈,探讨用和平协议的形式消除两岸敌对状态,谋求未来和平。发言人对此怎么看?

安峰山表示,在一个中国原则的基础上,通过两岸协商来正式结束敌对状态,达成和平协议,是我们一贯的立场和主张。对于符合两岸同胞共同利益和中华民族根本利益的事情,两岸都应积极推动。

中法将实现驾驶证互认换领

据《北京晚报》 中国公安部与法国内政部近日在北京签署驾驶证互认换领协议。中华人民共和国与法兰西共和国双方承认对方核发的有效驾驶证,一方准许持有对方国家驾驶证的人员在其境内直接驾车或者免试换领驾驶证。

对于临时进入对方境内不超过1年的,双方驾驶证实现互认。临时进入法国的,可以凭中国驾驶证和翻译件直接驾车,无需换证;临时进入中国的,可以持法国驾驶证和翻译件直接换领临时驾驶许可,免于体检和考试。

互认协议将自双方签署并完成国内法律确认手续之日起90日后生效。实现中法驾驶证互认换领,有利于方便两国公民驾车出行,有利于促进两国警务合作,将直接惠及大量在法华人华侨以及赴法旅游、留学、务工、探亲等人员。

此前,中国已经实现与比利时、阿联酋两国的驾驶证互认换领。目前,正在积极推进与其他国家驾驶证互认换领工作,提升我国驾驶证国际认可度,方便中国公民出境驾车。

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

友缘婚介

短婚不育女46岁,气质佳,有爱心办厂多年收入丰,虽经济优但心灵空虚寂寞,内心总是快乐不起来,很想有个家,如果你能接受她的缺陷,她不在乎你的经济,地区,只求你真心实意对她好,有责任心,脾气好,相互依靠,相伴到老,只要人好谈得拢,带孩子可落户女方家,其它不限有缘尽快生活在一起,期待你的来电。热线18857418527

盛姻婚介

55岁善良大方退休老师征婚! 劳保高有房多套。一生未育无子女,前夫办厂,在外面认识一个漂亮二十多岁女人好上了,导致家庭婚姻破裂。分了百万财产。开朗的她喜欢唱歌画画。曾多次捐款资助山区小孩读书。至今深有体会一个人过得很失落。真心找个身体健康,人品好男人来做伴! 有意向成家男来电13095900993如果你条件差我不会在乎你的,我会拿出钱来开销家庭所有费用的。

一手牵婚介

孤独女寻真爱,肤白,体健,善良贤惠女65岁,事业单位退休,劳保高,有大套住房,有店面房,经济条件优越,平时爱好锻炼和旅游,一生无小孩,年纪大了一个人特别寂寞和空虚,生病之痛也没人照顾,真心找个老伴,要求身体好,脾气好,有爱心的男士一起共度晚年,地区,经济不限有缘尽快完婚。电话:13566522478